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                                                                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από  τα  πρακτικά  της  με  αρ.  2ης τακτικής  συνεδρίασης  της  Πενταμελούς  Επιτροπής  Παρακολούθησης  του
Προγράμματος Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς του Δήμου Νίκαιας – Αγ. Ι. Ρέντη.
α/α: 4

Θέμα 2ο: «Απόφαση για αύξηση ή μη των αριθμών εκδηλώσεων “Ημέρας Υιοθεσίας”».

          Στο  Δήμο Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη  σήμερα  στις 01 του Μηνός Νοεμβρίου, ημέρα Σάββατο και ώρα 11:00 π.μ.,
συνήλθε  σε  τακτική  δημόσια  συνεδρίαση  στο  Δημαρχείο  Νίκαιας,  στην  αίθουσα  Δημοτικού  Συμβουλίου,  η
Πενταμελής Επιτροπή Παρακολούθησης του Προγράμματος Διαχείρισης  Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς του Δήμου
Νίκαιας – Αγ. Ι. Ρέντη, ύστερα από την με αριθμό πρωτ.:38770/29-10-2025 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου, που
επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75, του Ν.3852/2010 όπως ισχύουν.

 Διαπιστώθηκε ότι  υπάρχει  νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο (5) πέντε τακτικών μελών βρέθηκαν  παρόντα
και τα  (5)  πέντε  μέλη  και ονομαστικά:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                     ΑΠΟΝΤΕΣ
 1.  Καντάρα Μαρία                                                                 
     (Πρόεδρος Πενταμελούς Επιτροπής)

  2. Μακρή Άννα (τακτικό)
  3. Λαγάνη Βενετία (τακτικό)
 4. Μπουραντάς Αλέξανδρος (τακτικό)
 5. Νίκα Μαρία (τακτικό)
 

 

       Στη συνεδρίαση  παρευρέθηκαν, η α/α προϊσταμένη του Τμήματος Μπεγλή Ελισσάβετ  και  για την τήρηση των
πρακτικών η υπάλληλος Κωστοπούλου Κατερίνα.

 Η Πενταμελής Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της :

• Το Ν.4235/11-2-2014 περί διοικητικών μέτρων, διαδικασιών και κυρώσεων στην εφαρμογή της ενωσιακής και
εθνικής νομοθεσίας στους τομείς των τροφίμων, των ζωοτροφών και της υγείας και προστασίας των ζώων και
άλλες διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

• Το Ν.4830/2021,  ΦΕΚ 169/Α/18-9-2021, Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς - Πρόγραμμα
«ΑΡΓΟΣ» και λοιπές διατάξεις

• Το υπ’ αριθμ. 689/30-11-1983 ΦΕΚ λειτουργίας του Συνδέσμου Δήμων Περιοχής Πειραιά & Δυτικής Αττικής
• Το υπ’ αριθμ.1901/22-12-03 ΦΕΚ περί παράτασης λειτουργίας του ΠΕΣΥΔΑΠ
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• Την  υπ’ αρ.:21575/16/06/2025  και  με  AΔA:ΨΚΘ3ΩΚΑ-05Γ  απόφαση  αντιδημάρχου περί  συγκρότησης
Πενταμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων
Συντροφιάς

• Την υπ’ αριθμ.282/2012 απόφαση περί έγκρισης του κανονισμού λειτουργίας του ΔΙΚΕΠΑΖ

            Την εισήγηση της Προέδρου της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος Διαχείρισης Αδέσποτων  
  Ζώων Συντροφιάς κας. Καντάρα Μαρίας για το 2ο Θέμα: «Απόφαση για αύξηση ή μη των αριθμών   
  εκδηλώσεων “Ημέρας Υιοθεσίας”», που έχει ως εξής:

«Θεωρώ ότι είναι επιβεβλημένη η αύξηση των εκδηλώσεων “Ημέρας Υιοθεσίας”, για την μείωση του πληθυσμού των 
αδέσποτων ζώων, καθώς οι δημότες μας θα μάθουν να στηρίζουν και να υιοθετούν αδέσποτα από τις εκδηλώσεις μας 
και όχι να αγοράζουν ζώα. Με αυτόν τον τρόπο θα βοηθηθούν τα αδέσποτα και εμείς θα έχουμε την δυνατότητα, 
αδειάζοντας θέσεις από τα καταφύγια, να βοηθάμε όσα περισσότερα μπορούμε. Γι’ αυτό προτείνω 1 φορά κάθε 2 μήνες
και ημέρα Σάββατο να γίνονται οι εκδηλώσεις»
 

             Κατόπιν σχετικής συζήτησης για τα ανωτέρω από τα μέλη της Επιτροπής και λαμβάνοντας υπόψη τις 
αναφερόμενες διατάξεις και τα παραπάνω δικαιολογητικά:
 

     μετά από διαλογική συζήτηση

   τα μέλη ομόφωνα συμφώνησαν με τα ανωτέρω

      Η  παρούσα  απόφαση  να  αναρτηθεί  στο  διαδίκτυο  &  στην  επίσημη  ιστοσελίδα  του  Δήμου  (www.nikaia-
rentis.gov.gr ).  

                    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ                        
         Μακρή Άννα (τακτικό)

  ΚΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ          Λαγάνη Βενετία (τακτικό)
        Μπουραντάς Αλέξανδρος (τακτικό)

          Νίκα Μαρία (τακτικό)
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